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A. Estadística resultados de la encuesta sobre asignatura 
 

MEJOR VALORACIÓN PEOR VALORACIÓN VALORACIÓN MEDIA 
9,67 7,00 8,76 

 

Fecha realización de encuesta:   17/05/2023 al 02/07/2023     
Registros totales:   21 
Total invitaciones enviadas:   21 
Total encuestas incompletas:   0 
Total encuestas completadas:   6     
    
Nº de respuestas necesarias para 
poder inferir resultados (Nivel de 
confianza= 90%; Margen de 
error=10%)  

    17 

 

1. La planificación de la asignatura es clara y completa desde el principio 
Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 

2 10 7,00 2,94 6 0 
 

2. Los métodos utilizados para mi evaluación son adecuados para el tipo de actividades y 
contenidos de la asignatura 

Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 
8 10 9,33 0,75 6 0 

 

3. La carga de trabajo que comprende esta asignatura es adecuada para el número de 
créditos que tiene asignados 

Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 
8 10 9,33 0,75 6 0 

 

4. Los criterios de evaluación son conocidos desde el inicio 
Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 

3 10 7,50 2,63 6 0 
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5. La asignatura me ha permitido aplicar los conocimientos adquiridos durante mis 
estudios 

Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 
9 10 9,67 0,47 6 0 

 

6. Las competencias adquiridas en esta asignatura son importantes para mi actividad 
profesional 

Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 
8 10 9,50 0,76 6 0 

 

7. En general, estoy satisfecho con el desarrollo de la asignatura  
Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 

8 10 9,00 0,82 6 0 
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B. Estadística resultados de la encuesta sobre tutor 
 

MEJOR VALORACIÓN PEOR VALORACIÓN VALORACIÓN MEDIA 
10 9,22 9,81 

 

Fecha realización de encuesta: 17/05/2023 al 02/07/2023           
Registros totales: 32   

Total invitaciones enviadas: 32   

Total encuestas incompletas: 0   

Total encuestas completadas: 9   

 
Nº de respuestas necesarias para 
poder inferir resultados (Nivel 
de confianza= 90%; Margen de 
error=10%)  

22   

    
 

8. El tutor ha estado accesible para tutorías o consultas cuando las he necesitado 
Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 

10 10 10 0 9 0 
 

9. El tutor me ha resuelto las dudas y me ha orientado en el desarrollo de las tareas  
Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 

10 10 10 0 9 0 
 

10. El tutor ha contribuido en mi adquisición de competencias y destrezas al cursar esta 
asignatura 

Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 
7 10 9,22 1,23 9 0 

 

11. En general estoy satisfecho/a con la labor docente del tutor 
Nota mínima Nota máxima Media Desviación típica Nº respuestas no nulas NS/NC 

10 10 10 0 9 0 
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